



Следователями СК проводится доследственная проверка по факту обнаружения в водоеме в Ершовском районе тела мужчины



Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения в водоеме тела 39-летнего мужчины.

По предварительным данным, 20 апреля 2021 года житель пос. Лесной Ершовского района отправился для ловли рыбы в ближайший пруд, расположенный за его домом, откуда долго не возвращался. На его поиски отправились родственники, которые и обнаружили тело мужчины без признаков жизни за домом в пруду недалеко от берега.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователем СК, совместно с судебно-медицинским экспертом, проведен осмотр места происшествия. Признаков насильственной смерти на теле мужчины при внешнем осмотре не обнаружено.

В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление подробностей произошедшего. Назначено судебно-медицинское исследование с целью определения точной причины смерти мужчины. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

20 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1559286>